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ÎMPREUNĂ INVESTIM ÎN CULTURĂ! 

 

Suma ideilor, creativității și determinării artiștilor și operatorilor culturali este cea mai 

importantă investiție în Cultura României! Administrația Fondului Cultural Național acordă anual 

resursele financiare care susțin, în parte, această investiție și, de nouă ani deja, aduce în lumina 

reflectoarelor exemple de bune practici care s-au remarcat în anul care s-a încheiat. 

În această zi în care sărbătorim cultura română, ne bucurăm să anunțăm deschiderea 

înscrierilor la Premiile AFCN 2023, ajunse în acest an la cea de-a 9-a ediție.  

În 2023 s-au derulat cu co-finanțarea AFCN un număr de 381 de proiecte culturale, dintre care 276 

de proiecte au fost propuse și realizate de organizații neguvernamentale din toată țara. 

„Ne așteptăm ca la această ediție să avem o participare și mai importantă ca anul trecut având în 

vedere că mai bine de 70% din proiectele finanțate de AFCN în 2023 au fost derulate de reprezentanții 

sectorului creativ independent. Ne bucură faptul că aceste premii au devenit o marcă de excelență și că 

fiecare Gală de premiere se bucură de o audiență remarcabilă”, a declarat Irina Cios, directoarea AFCN. 

Premiile AFCN se adresează exclusiv organizațiilor neguvernamentale care activează în sectorul 

cultural și au rolul de a deschide noi oportunități de colaborare pe scena culturală. 

Începând din 15 ianuarie și până pe 14 februarie operatorii culturali eligibili din toată țara, care au 

derulat proiecte co-finanțate de AFCN pe parcursul anului 2023, sunt invitați să își înscrie candidatura și 

să prezinte astfel, în cea mai bună lumină, activitățile organizate și experiențele creative cărora le-au dat 

formă. Înscrierea candidaturii, cuprinzând formularul completat și documentația vizuală, se 

transmite prin e-mail doar la adresa premiile.afcn2023@yahoo.com până în data de 14 februarie 

2024, ora 18:00. 

Și anul acesta juriul este format din reprezentanții organizațiilor câștigătoare în anul anterior.  

Mai multe informații sunt disponibile la: https://www.afcn.ro/afcn/premiile-afcn.html. 

La mulți ani tuturor celor mulțumită cărora cultura este parte a vieții noastre! 

Echipa AFCN 
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